TpaH3uctop KT926A (2T926A)

TpaHauctopbl 2T926A KpeMHUeBble Me3annaHapHble CTPYKTYPbl N-p-N UMMYIbCHBIE.
MpegHasHaveHbl ANA NPUMEHEHNSA B UMMNYITbCHbLIX MOOYNATOPax.
Kopnyc (KT-10) meTannokepaMmyeckni ¢ XeCTKMMU BbIBO4AMM.
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OCHOBHbIe TeXHUYECKMEe XapaKTepUCTUKN TpaH3ucTopa 2T926A:

CTpyKTypa TpaH3ucTopa: n-p-n;

Pk T max - lNocToaHHaga paccemMBaemMasi MOLLHOCTb Komnnekrtopa ¢ Tennootsogom: 50 Br;

frp - MpaHn4Hasa YactoTta KoaghduLmeHTa nepegaym Toka TpaH3ncTopa ANna cxembl C 06LLMM



amuTTepoM: bonee 51 Mlu;

Ukar max - MakcumarbHOe HanpsXeHne KONnekTop-aMuTTep nNpu 3agaHHOM TOKe Konsektopa v
3afaHHOM conpoTmBreHnn B Luenn 6asa-amuttep: 150 B (0,1kOm);

Uabo max - MakcnmanbHoe HanpsbkeHne amuTTep-6a3a npy 3agaHHOM ob6paTHOM Toke
3aMUTTEpPa M PasOMKHYTOW Lenn konnekropa: 5 B;

Ik max - MakcMmarnbHO JONYCTUMBIN NOCTOSIHHLIN TOK KonnekTtopa: 15 A;

Ik 1 max - MakcumarbHO JONYCTUMbIA UMMYTbCHBIN TOK Konnektopa: 25 A;

Ikar - OBpaTHbIN TOK KOMNEKTOP-aMUTTEP NpU 3agaHHbIX 0OpaTHOM HaNpPsS>KEHUN KONNEKTOp-
3MUTTEpP M COMPOTUBNEHMN B Lienun 6asa-amuttep: He 6onee 25 MA (150B);

h213 - CtaTnyeckuin k0achdnUNEHT nepeaaym Toka TpaH3UCTopa A5 CXEM C 06LMM
amutTepom: 10... 60;

Rka Hac - ConpoTnBneHne HacbILWEHNa Mexay KONneKkTopom u aMmtrepom: He 6onee 0.17 Om



